
        
                        

 

IMUNOPROFILAKTIKOS SAVAITEI SKIRTA KONFERENCIJA 
 

 Kokio ateities scenarijaus linkime Lietuvai? 

 

2026 m. balandžio 24 d. 13:00 – 16:00 

Lietuvos Respublikos Seimo Konstitucijos salė I r. 326 kab. 

Transliacija vyks Lietuvos Respublikos Seimo Youtube kanale 

 
 

RENGINIO INICIATORIUS, LR Seimo narys, prof. Dr. Saulius Čaplinskas 

 

PROGRAMA 
 

ĮŽANGOS ŽODIS.  

 

Prof. dr. Saulius ČAPLINSKAS, LR Seimo narys  

 

PIRMOJI DISKUSIJA. Imunoprofilaktika Lietuvoje: ar prioritetas? 
 

Vaidotas GRUODYS, Nacionalinio visuomenės sveikatos centro (NVSC) direktorius  

Aušra ŽELVIENĖ, LR Sveikatos apsaugos ministrės patarėja visuomenės sveikatos klausimais  

Doc. dr. Inga IVAŠKEVIČIENĖ, VšĮ VU Santaros klinikų skyriaus vedėja, vaikų ligų gydytoja  

Edita JEGEVIČIENĖ, NVSC Užkrečiamųjų ligų valdymo skyriaus vyriausioji specialistė 

 

ANTROJI DISKUSIJA. Savivaldybės, kurioms sekasi: ko galime iš jų pasimokyti?  
 

Audrius KLIŠONIS, Lietuvos savivaldybių asociacijos prezidentas  

Savivaldybių atstovai 

 

TREČIOJI DISKUSIJA. Skiepai visą gyvenimą – tikroji šeimos gydytojo kasdienybė 

 

Jurgita DŪDIENĖ, šeimos gydytoja, Lietuvos šeimos gydytojų profesinės sąjungos valdybos narė 

Valerijus MOROZOVAS, šeimos gydytojas  

Mindaugas SINKEVIČIUS, Šeškinės poliklinikos direktorius 

Irmantas ALEKSA, Centro poliklinikos šeimos gydytojas 

 

KETVIRTOJI DISKUSIJA. Ką nuveiksime per kitas 365 metų dienas 

 

Gytis BENDORIUS, Valstybinės ligonių kasos direktorius 

Deimantė KISIELIENĖ – Vilniaus miesto visuomenės sveikatos biuro direktorė  

Ginreta MEGELINSKIENĖ, Sveikatos stiprinimo skyriaus patarėja Sveikatos apsaugos ministerijoje  

 

DISKUSIJŲ APIBENDRINIMAS. RENGINIO PABAIGA. 
 

Renginio moderatorė – sveikatos komunikacijos ekspertė Laura DABULYTĖ. 

 
 

Renginio metu bus fotografuojama, filmuojama ir daromi garso įrašai. Dalyvaudami šiame renginyje Jūs suteikiate renginio organizatoriams visas teises 

naudoti fotografijų ir (ar) vaizdo įrašų metu gautus atvaizdus, taip pat jų reprodukcijas ar adaptacijas. Tai gali apimti (bet neapsiriboja) teisę juos naudoti 
spausdintoje ir internetinėje viešojoje komunikacijoje, socialiniuose tinkluose ir pranešimuose spaudai. Jei nenorite būti fotografuojami ar filmuojami, 

prašome apie tai informuoti renginio organizatorius. 


